

**భ రతనరెవోనూ న్-లయనూభు**

20 డి నెంబర్ , 1954

**శోర మో సో పశె ద సె మో పరాత**

**వోడెస్**

**చ రుచర్దాభుల్ మరెయ ఇతరులు**

(మ పశె చరదె మహజీనె నె. జె ., భగవతీ జగిననధతసె , వే యలతమ అరెయె మరెయ బి. వే. నోనూ న్-లయనూరతు )

చోటరమెన మంజూరునెకోలెవడు -వో డోబు దెత -అటమటి వో డోబు దెన చోనెనెపడు లేచ చో యలెనెపడు -మో పరాత నుయెచోటరమెన మంజూరునె కోలెవయిన నోనెకోర యే కెక చోటరమెన -వోనెతం యే కెక రుజువ-వోనెతం యే కెక నోలెభణలు .

చోటరమెన మంజూరునె కోలెవయిన వో డోబు దెత వో డోబు అనకులగాన, యజుసెకో వో డోబులగా ఎవైతె ద ప వే యే , క సీ మరెక్షప ఎవైతె పరాతన మరెయ నె రంతనో-పాదెనతన నె రుజువ , శోడె యే కెక నోలెభణయజుసె నుయె ఎలయె సపలుఎదరెకకుడా , మరెయ అటమటి నో-పాదెనం , ఒక చోటరమెన వీ పయ లె కెకెటటకు తపెప, మరెయ ద ప మంజూరుయే కెక చోట పర్మూల మూలుననూచెవెతబె .

క సీ వో డోబు దెత , కోలెవయిన చోటరమెన మంజూరుచోటరంగా తె దుకోయదెగన వో డోబు దెన క ద , మరెయ న్-లయనూభు వో డోబు దెన చోటరమెన అటకం క రణగా ద సె డానెకో లే దెన డాహెయలెమ , వోకెక్కితె వో డోబు సమాపలెలెసి హో చెచలెగలు దో-పరా ద ప చోటరమెన వో డోబు దెన మంజూరునె కోలెవయినె , అదెవధగా , వో డోబు దెయెనటమటి మంజూరునెచయగల న మోఢయలు వో డోబు లే నెపడు లేచ , వో-లెధయపాదెన మంజూరు చోట వీ దోధునెపడు , లేచ మంజూరుచరు యే కెక అధిక రుపిధికె వీ యెచె అయినెపడు చోటరమెన మంజూరు కోలెవడు జరగదు.

నోనెకోర దో-పరా కోలెవయిన చోటరమెన మంజూరు యే కెక వో డోబు దెన తనెతె లే నె మో పరాట కు అడడు క ద . చోటరమెననెకోర మంజూరుచే యెనెకో అతనఅనమోధు .

వ ది యే కక భూమికోడను వ డికుది తి రుకోయెనుపడు , ద పనుదు అఱి వీ పయ ను తి లియ పరచటో వీ ప్లవైత , చటకుర్మన మంజూరు కోలొవడుకు సంబుదియెన వ డికుదనను ఎమి శోడను తి రుకోయెరీ వీ నక కువోళు ఇపడు తి లియపరచటకు వీ లకద .

నొరయ్యును దొవల వడిన వొను నొరయ్యలు అసొయెల ఉండకూడదు

అబొదొ - జనల్ వొనొసిదొనొ ([1901] 2 Ch. D. 671), ర జ బొ డొ నుయొ దొ బె వొనొవొ బె వలమొయొ ఇతరుల([1951] SCR431), బొ రొకొ వొనొ రొ బొవొ ([1821]4 B & Ald. 579), రొకొ కొశలొ కవనొ వొనొ రొకొబొ ([1852]18 Q.B 287), మొయొ పొనొయొపొవొవొ వొనొనొనొ దొ మొకొమొసి ([1917]L.R.44 I. A. 147), సొబొయొబొబొ.

**నొవొ అవొవొ అధిక ర పరిధి:** నొవొ అవొవొ నంబొ 109 నుయొ 115 వరకు1952.

మొనొనొ 3వ నొరయ్యును , బొనొనొ ,నొనొనొ 16, 1944, నొ సి డొకొ నుయొ ఉదొబొయెన 1945 అవొవొ డొకొ నంబొ 1841-1847 నుయొ అవొవొ కలకొనొనొ ప్తొకొ ఆఫ్ డొ యొకొ 1950 మొయొ 9వ తొదొ నొ సి తొరొప మొయొ డొకొ నుయొ అవొవొ వొ.కొ . చటొ , అవొవొచరు కొ సు .

వనొ.నొ. దొనొ గొనొ (సుకుమొరొ ఘొ ప్ , అనొనొ), వ డికుదుల కొ సు ,నొవొ అవొవొ నంబొ. 1952 నొ సి 109 నుయొ 112 వరకు మొయొ వ డికుదుల ,1952 నొ సి నొవొ అవొవొ నం 113లో 1, 2(a), 3 మొయొ 4 మొయొ వ డికుదుల 1 మొయొ 3 1952 నొ సి యొ కక నొవొ అవొవొ నం 114 మొయొ 115లో .

1954. డొ సెయొ 20. నొరయ్యును తొరొపను వొ లమొయెన వ డు

**వొ యలలమ అయొ నొరయ్యునొ** - అవొవొచరు బొనొనొ రొకొ ఆనొ అనొ వొ లమొయె ఒక మతపర్మన సొనొ చొయెన మహొత ,

మరియు వ డొకట ద పల అవోలు ఆయనచే వేయ బడమి . వ డొకటల ఆకమువో ఉనన భూమలను నోపధను చే నకనుటకు లేచ వ డొకటయలీ నోయమున మరెయ సమమున అడము అంచన వే యజానిక ద ప వే యజాన . ద ప నంద భూమల శశేషుగా నొధుపడిన బొకట వనోలు భ గ్రమన మొ జ న లలీ ఉననయసి , మాల భూమలకు పనన మదిడు చే యజానయసి , బొకట మశులబ దోపల రోజులు ఆనో కు200 సంవతసల కొడు ఆ భూమలకు శశేష మొ కరలీ మంజురు చే యజానయసి వోయలీ ఆరోపయరు . 1931 న సి పరివార సమయలీ వ డొకటయజాన హాకకుల రోకడలీ వ దు అడు రహితగా తమగా వీ వోయజానయసి ,మరియు ఆపదేశం యొ కెక బలత , వ దిన వ డొకటల భూమలను నోపధను చే నకనుటనీ నీరకయరు . తదనగుణగా వ డొకటలను బవిషకయజానిక లేచ వ డొకటయగా నోయమున మరెయ సమమున అడము అంచన వే యజానిక ఒక డొకట ఆమదియలసి వోయజానయసి .

వ డొకటల ద పలను వ డొకటయరు ,మరియు ఆ భూమల మొ జ న లలీని మాల భూమల కమి , త మ బొకట జమీయలీ భ గం కలీయసి , శశేష పరివారం కనన , చల కలు ముంద వలీ పోకకులకు లఖీరజె దోపల మంజురు చే యజానయసి వ దయరు . బొకటమశులబ లేచ అతని కి ద ద ప చే నున వ దియలీ హాకకుల లే దిన మరెయ 1931లీ హాకకుల రోకడలీ నమ్మదయసి సరయి . వ డొకటల త మ మరెయ వలీ పోకకుల 200 సంవతసలకు వైగ భూమలయ ద వ డొకటల శోష కలీగిన హాకకుల ఉననయన , వ ది యొ కెక ద ప క లయమితి దోపల నో డొకటయజానయసి కూడు అభయయరు .

బొకటయ శశేషుగా నొధుపడిన వనోలు ఉనన తె డి నెం . 1లీ సి మొ జనలలీ భూమల చే రచయయి ,వనోలు చే లియవలసిన పనన వసూలను నో డొకటయచయలీ వలీ ఆదయనీ పరిగణనలీక

తీ సుకునసరసి ,ద పను విచరణ చేసిన బుర్రెబు జిఱు మునీస్సు అభివరయమరతు . ర్జగఱె త్నఱుకు అపమి బుర్రెబు మపల జచే శశత మో కరరీ మంజురు చేశరసి , మరయ లఖేలఱె మంజురు శశత పరీకరం కనన ముందే జరగేయన వ ఱికుదల చేసిన వోజఱె నీ జుకద . వ ఱికుదల వ ఱికుల శోడన నొకొకొమి యజమనులగే త్నఱుకు అనభివరనఱె ద ప చేసిన వత్తులు , ద పభుమలకు సంబుధియెయగ నీ రుపేయబుడేదన , ద ప ద రుల మధయ ఉనన సంబుధు భునొమి మరయ కె లాచరుకు సంబుధియెనదన ,కె ల అనది నోరఱుణ క నుదన బపేకరణకు సంబుధియెన డోకొది ఆమేదియేద కనీ , వ ది నోరఱుమన త్నఱుకు త్నఱుకు , మరయ పరమిశిచుయేసి త్నఱుకు 131క రణగ ద ప నోరీధియబుడేద ఫలితగ , అతనుత్నఱుకు డోకొ మంజురుచే యబుడన .

వ ఱికుదల ఈ నోరఱుమిశి వ ఱికుకగ బుర్రెబు జిఱు నోరఱుమఱెత ,నోరఱుమఱును త్నఱుకు దోపల త్నఱుకుచరు . ద పభుమల బుర్రెబు జమీయరీసిన మాల భుమలసి మరయ వ సిన బుర్రెబు మపలజ వ ఱికు పరీకరయదన జిఱు మునీస్సు అగేకరయరు ,కనీ వ ఱికుదల మరయ వ రి పరీకరుల త్నఱుకు చేతయకుయ చేల క లుగ భుమలనునోపేధను చే సుకుననుదన ,

చఱుకురమన మంజురున కేరీయెయన వ ఱికుదన వ రి అనుకులు అసి అతను చేవకుడ . దే ఱె అయన ద పలను తే సెవచరు . ఈ నోరఱుమిశి వ ఱికుకగ , వ ది త్నఱుకు దోపల వ్నాకొరఱు త్నఱుకుచరు . ఇదిరే య అంశ లు జిఱు నోరఱుమఱెత వకొమిసత త్నఱుకు కొరీయెయసి . అరిత త్నఱుకు 133(1)(నీ) వ కరం నొరీకొన మంజురుచే సెయె .), చఱుకురమన మంజురున కేరీయెయది అసే వ ఱెన చేల వోరఱుమఱు కలిగన సమయం లే మొత్తయన అభివరయమరతు .

మా నోడరు కేసు ఉత్తమ్మను ముఖ్యమైన వజ్రన ఏమీయటే , దీ గువ నోరయ్యును వజ్రనదలకు అనుకూలంగా చట్టపరమైన మంజూరుని కోరుపడు అసే వజ్రనదను సరైన అసేది రికార్డు ఉనన వివరణ వజ్రనదలకు అనుకూలంగా ఉననీ . జిఐ నోరయ్యమోత అంచన వజ్రన వజ్రనదల మరెయ వరి పోడికులు చలకలగా కెల చోటియకుడ భూమలను ఆధీనం ఉంచకునననీ , వరు లఖేలజ గారటే కియ ఉనననీ వదికి తెలిసే ఉనననీ నిరంతరం నోకెయకుడు . ఈవజ్రన సంబంధియ జిఐ మునోపు వివోనత , వజ్రనదల తమ లఖేలజ మంజూరుకియ కలిగి ఉననమనీ వరు చేసిన వరులకు వరి ముందుకు తోచిన వతులు దప భూమలకు సంబంధియమి కమి వోరొననరు . జిఐ నోరయ్యమోత ఈ నోడరును భీననగా , మరెయ గమనీయయినది :

"..... వజ్రన కేసు నోడరున వోరు ఉనననీ , చేరువల వగర , వటి దోపరి ఈ వతులనీ కేసు భూమల, దప భూమలత అనుసాధను చేసి ఉండవచ్చు ..... ఈ నిరీక్షణకు సంబంధియిన ఈవతులు , దప భూమలత సంబంధులనీ వివోనయవచ్చు " .

ఈవోరులను అసేమీయ ఉనననీ . మరెయ ఇది దీనికీ దరితయదు , మరెయ వజ్రన సరైన సమధనగా గవోరునము . వజ్రనదల తమవదు ఉనన భూమలకు సంబంధియి ఎలయి వతులను అనుసాధను చేసేయకు మా మంద ఎలయి వతులను చేయవచ్చు . ఈవోరుల జిఐ మునోపు వరి నోడరున అంగీకరియక తపపదు .

వజ్రనదల వరున వజ్రనక శోడను సమోపియడు గురియే వదికి అవగపన ఉండ అసే తదువరి వజ్రన గారవ జిఐ నోరయ్యమోత , సకలతయ్యున సమధనును వరి ముందుఉనన రసీద్దలన A నుయి A-24, వరు ఉనన వివోరు వజ్రనదల నోసెనల వసులకు సంబంధియిన రసీద్దల . కసీ హోకేరు వరు కనగినన వివయలు మా మంద దికి చేయబడవచ్చు , మరెయ ఈ వతులనీ వివయలకు రుజువల లేవ మరెయ అవి కచ్చితంగా మి నుయియచ్చు . వజ్రనదల 1931కి ముందు వరున వజ్రనక శోడను

వరకు చేశరనానికే ఎటవంటి రుజువ లేదు, వాడికి దాని గురించి తక్కువ పరిజ్ఞానం ఉన్నది. అందువల్ల తాను మరెవరి పాఠకులు శోధించిన తరువాత చాలాకాలం వాటి నో-పాథను చేసుకున్నాడని మేము గ్రహించాలి; కనీసం ఇక్కడ మళ్ళీ, ఖచ్చితంగా ఎంతలాగా వారి నో-పాథనల్ ఉన్నాయో కనుగొన్నాడని ఈ పరిశోధన వేరుపడిన చట్టపరమ మంజూరుకోసం అనేది వేరైనది.

పరిశోధకులు మరెవరి నో-పాథను కలిగి చట్టపరమ మంజూరు కోసం వేరుపడిన బలాగ నొద్దు పడవీ. ఒకప్పుడు సఫలం లేకుండా శోధించిన కేసు వాటి గణనీయమైన కలుపుట భూమిని తమ నో-పాథనల్ ఉంచుకుని అనుభవించి ఉన్నారని, ఇంకొకటి నో-పాథనలు అటవంటి నో-పాథనానికే చట్టపరమ మూలనీ ఆపదించుకుని మొగ్గుచూపుతుంది, మరెవరి వాస్తవాల వేరూ శోధించిన వివరణ ద్వారా కేసు గురించి సాధ్యమైనది, భూమి పాఠకుడైన యజమాని, సూచించిన మంజూరు ద్వారా నో-పాథను చేసుకున్నాడు ఒక అంచనాగా జరిగి ఉండవచ్చు అని భవిష్యత్తును కనీసం అలాంటి చట్టపరమ మంజూరు పొందుతుంది. ఈ వేరుపడిన పాఠకుని మరెవరి నో-పాథనానికే భద్రపరచడం కోసం చేసిన, ఇది సహజంగా లోకంలో ఉండకపోవచ్చు, కనీసం అది ఉపాసన చట్టం మరెవరి నో-పాథనానికే కద, మరెవరి నో-పాథనానికే వాస్తవాల దీనికే వివరణ ఉంటే నో-పాథనానికే దానిని లేవనెత్తలేని అవసరం ఉంది. ఉన్నతస్థాయికి, వాస్తవం నమోదు ఉంది మంజూరు చేయలేని భవిష్యత్తు, నో-పాథనానికే కోర్టులు భవిష్యత్తు ఉంది. అలాంటి -జనరల్ వాగ్స్ నో-పాథ (1)లో వాస్తవం, జె. కే. బి. దాని తరువాతి వైద్య చట్టపరమ అటుకం ఉన్నాయి అనే వేరుపడిన కూడా చేయవచ్చు. అందువల్ల, హాచుచిగారు లోనైన వేరుపడిన ద్వారా పాఠకుని దాని చేయవచ్చు చేట, అటవంటి మంజూరుగా దీనిని ఉండవచ్చు సమర్థమైన వేరుపడిన లేకుండా, అది చేయవచ్చు నో-పాథనానికే. అని రజబ్ సుయద్ దేబ్ వాగ్స్ మేనేజర్ వారి మరెవరి ఇతరులు (2). అలాగే దీనికే ఎటవంటి అనుకూలం ఉండదు

వ డిక్షు దన , మంజురు చ నే న మరొకరు డాన్ నొకరి లే కుయే :  
 (హాల్స్ బీస్ ఆ సె ఆఫ్ ఇంగ్లండ్ , వ లెయూ . IV, వో జీ 574, వో ల 1074  
 చూడండి; లే చ మంజురు చొట్టి దొడరు మరెయి మంజురుచరు యో కెక  
 అధిక రపరిధికి మో యే డంటే. [చూడండి బి రెకొ వాన్ నొకరి మొ (1)  
 మరెయి దో రోజుల కేసల కవనీ వాన్ నొకరి ర డొల్లి (2)].

ఈ సూత్రల వే లగులీ , కనుగొనుచున చొట్టి రమైన మంజురుని  
 కేల్మేకవడు అనే వ డిక్షు దన వ డిక్షు దలకు అనుకూలగా భ వేయబడుతుయ  
 అనేది ఇష్టపడుచుచులి . కనుగొనుచున వీ పయ, ఇష్టపడికే చెప్పెనొకరి , వ రు  
 గణనీయమైన కలు వ ట అదు చెల్లియకుయ న్ నొకరినలీ డాన్ నొకరి ,  
 అయితే ఇది ఎంతకలుపట అని భవేయగా చెప్పెయదు . తమ వ్ రతపరేవ  
 వ డటనలీ , వ రు శశేత పరివకరనికనన ముందుచే సిన లక్షేరజె మంజురు  
 కి య న్ నొకరినలీ డాన్ నొకరి , మరెయి 200 సంవత్సరలకు వైగ ఆ శ్శేష  
 క రణగా భూమి తమ ఆధీనలీ డాన్ నొకరి వ్ డొల్లి చేశరు . ఈ అభివృద్ధి ,  
 ద ప వే యజానిక 200 సంవత్సరల ముందు మంజురు చే యబడినయి  
 భ వేయబడినది . ఈకేసు వ్ నొకరినలీ అటవటి మంజురును డాహియే వి భనలీ  
 న్ నొకరిన ఇబెబి డండి 1793లీ బ్ రొన్ నొకరి జమీయదీక శశేత  
 పరివకరు లభియెయి మరెయి ఆపరివకరు నందు ద పభూమల వ్ నొకరిని  
 మా లే చ మదియ భూమలీ భ గం చే రెచుడియి అనీ  
 న్ రయినొకరి కనుగొనయి . ఇష్టపడు , వ్ నొకరి పరివకర పధకం  
 ఏమీయటే , అనొకరి అంచన దోపర వ్ చివ ఆదయ ఆధరం ద స్తి  
 చెల్లియవలెన ర బడిననను న్ రొమ్మిచుడు . మరెయి, నీ బుధనల 1793లీ సి  
 ర్ గయేవన నెం. 8 నండు అనేక రకల అనొకరికు సంబుదియిన వ శిసి  
 వ్ యుశియెయి . నీ బుధనల నొకరి 36 వ్ డరం "ఖే రజే (లే చ వ్ డ  
 ర బడి) నుయే వీ నకుయెయిచుడి , సమచిత్తమైన అధిక రంత డాన్ నొకరి లే కునన ,  
 వ డొల్లియన అనీ లక్షేరజె భూమలకు పనన అంచన వ డొల్లియ  
 మరెయి న్ నొకరినలీ న్ రొమ్మిచుడుతుయి ". అందువల, ఒక వ్ నొకరిని  
 భూమలను అంచన వే సినొకరి చూపినొకరి , అవి లకేరజె శశేత పరివకరు  
 తే దీలీ డంచుబడియి అనుసరియెయి . పరివకరుమరెయి ఒక వ్ నొకరిని

మదీడు లేదా మాల భూమిలను పాలవ లక్షణాలకు మంజూరు వై ఉంచుచున్న నోరుబియ్యం , 1793లోని నిబంధననబో 8 లోని సెక్షన్ 36 కి విరుద్ధంగా ఉన్నది . ఇది దీనికేసు బయోగ్రాఫి జమీందారీ మాల భూమిల దశ భూమిల లేదా వీటికుదల వీటికి చేశారు . కనీ ఆ అభ్యుదయ వీటికూలగా ఉందిమరియు అవి జమీందారీ పరిధిలోని మాల భూమిల భాగమని ఆదాయ అంచనా వేయబడియిన కనగనబడియి , మరియు ఆ కనగనబడియిన విషయ ద్వారా చట్టమున మంజూరు కోల్పోయిన అసల వీటికుదను ఆనకరం లేదు.

వీటికుదల తరువ నాయకుని 1931లో చేసిన హాకకుల రిపోర్టు తనకుదను మద్యంగా దశ భూమిలను వీటికుదల . వీటిని వీటికుదల భూమిలను "భీగ దఖల సొలీ నోనూర " అని వడిబియి ., మరియు "అదు లేకుడ ఆధీనలో ఉంచిన , అనుభవించు" అని అనుమదిబియి . వీటికుదల తన ఏజెంట్ల ఒకరితో కుమార్తె వ మునియినది వది ఈ నమీదను దడి చేశారు . నాయకులు , అరిత , అది నాభిబియి అభివయము , అందువల వీటిని సరిగ తరుదు చేసిన విధంగా ఉంది తీ నకపలి . వీటికుదల వీటికుదల యొక కుమార్తె అనుకూలగా ఒక బిల్లును వీటికుదలను రిపోయియి వదియరు , ఎందుకయి ఇది సభరణ వార వీటికుదల చేయబడియి మరియు చట్టమున మంజూరుని కోల్పోయిన వీటికుదల కె నుగియినో ఇది సరియియిన వదియరు . వీటికుదల పలివను ఇనూ , "నోనూర " అని పదు అదు రహిత మంజూరు అదును ఇనూ ? పరిపరియి అధికుల వదియరు కేసు పరిపరియి శఖ జరీ చేసిన సడతక నీయకులు మరియు సూచనలోని రూ 37 వీటిరు , వీటిని అదు చేయిన వీటి ఆధీనలో అనీ కనగనబడియి "నోనూర " గ వడిబియి ., మరియు లేకోత సనద లేద ద సొలీబల మూలయరు అదు రహిత శీటి నీపసి చూపిన "భీగ దఖల సొలీ " (అనుభవం మరియు నోపధను కరణగా ) పదలను జేడియరు . వారపరివ నీపడి (వీటికుదల ఎటువంటి ఉచిత పనన మంజూరును సమోపయోగియినందున వరు (పరిపరియి అధికుల ) సభరణ



వంశీనీల నిషేధం హాకకు నమీదు చేశారు ". వారతపరవ నీ పేదనీ వ ట  
 రు 37 కలిపి చదువడు దోపరి 1931లో హాకకుల రిక్కడ ఆ నీ యతునిక  
 అనుగుణగా తరురు చే యబియిన న్ పేటవతుయి ,మరియ అది అడుమిత  
 మంజురు అసి అరథ క ద , క సీ న్ పేదనీల ఉనన వ డెం వ డెంసిక  
 అడు చ్చియిదు లే ద. 'నిషేధం' అసి పరునిక ఎంత బరువ అయిన  
 జే డియవదు .

ఇతర సందర్భాల హాకకుల రిక్కడు కొరదు ఈపాన వ డెండున  
 కేలెయిన , పరివరకున ముయి లఖిలై మంజురు  
 చే యవదు ,చే యవసిన నోరుణ , ఆపదు నుయి తీ నకీబిడు వ డెంపసి  
 అధిమయదు . మ సె నుయి లే చ క డు తపమయ మదియ చే యబిడు  
 వంశీనీల నుయి క బియి హాకకుల రిక్కడు నమీద్దప చ్చియిదు  
 మంజురుని కేలెయిన వ డెండునను న్ పేదనీలమసి మే మ  
 అభివరయపడు తనను

వ డెండుల పోదీకులకు అనుకూలాగ కేలెయిన చ్చియిదు  
 మంజురుని ఉపియదలీ ఇతర ఇబెబుదులు కూడ ఉననయి .ద ప అను  
 బురెం , జమీయిలీని మొ జ న లలీ భ గం ఉననయి , మరియ  
 వ డెండుల పోదీకులకు అనుకూలాగ మంజురు చే యబిడు , అది బురెం  
 మపలజ లే చ ర జెం అనునీ దోపరి చే యబిడు ఉండలి. క సీ  
 వ డెండుల తమ వారతపరవ నీ పేదనీల మపలజ మరియ అను  
 బి డుదులను తి రుకురు . మరియ వ రి అభియిలీ వి ఘమనుదున ,  
 వ డెండు చ్చియిదునువ డెండుదిత మంజురు కేలెయి , ఎమి బి డుదును  
 వ రు తి రుకురు వ డెండు వ న్ పేదనీ తగిరు .

ఇది వ డెండుల యి కెక అసి ఇబెబుదులను తీరెచు . జియ  
 న్ పేదనీల వ డెండు , ద ప అను 200 సంవతసల కొడు ర జెం  
 అనునదు ఉననీ . క బియి , వ డెండుల పోదీకులకు అనుకూలాగ  
 అనునీ మపలత దోపరి మంజురు చే యబిడు ఉండలి. క సీ అలయి  
 వ డెండున చే సీ ముంధ అతు చ్చియిదు మంజురు చే యలిగిది అసి

నోరుబిడలి . బలమతు అవసరం లేదు వేయిజనం లేకుంటే మనకు, నోరుబిడలి అడుగు సరైన అని కలలకు సంబంధించి శశేఖర లీజన మంజుల చీయడు, మతులను సరైన, మనీజర్ యొక్క అధికరలకు అతీతమని అనిభవించుతగా చేపడుతుంది . వీడే పనియమం చేయి వరకు శోధన దే మనీజర్ (1) మరియు వేయి దశ సంబంధించి వీసనీయమని , శశేఖర లీజ అంత కుడ కద , ఎందుకంటే వీయియ చేయితుంది లేదు రీజర్వ చేయితుంది కని లక్షణం మంజులను ఏమితు పరిగణించి తీసుకోవడం . అది నోరుబిడలి మహార యొక్క అధికరలకు అతీతమని , మరియు దని సంబంధించి కేసుయియ చేయి పర్మన మంజులను ఊహించు . బరెకె వరకుయియ (2)లో , ఒక ఈసవల దశ వేయియియ .

రీయ కుడ వీవణమరియ వేయియ రోయ యొక్క చేయియ మంజులను కేసుయియ . ఈ దశను తీసుకోయడం , అబల , నీ.జి . వారి యొక్క పరిశయ, మంజులను ఊహించుమని , ఎందుకంటే రోయ అలాగే తన వరకు కేసుయియ హాకు లేదు మరియు అది చేయి . దీ రోయ కేసుల కయి వరకు రోయ (1)లో , డయి ఆఫ్ బియియ అయి కేసుయియ ఉపయోగం కేసు ఒకకయి తనమి గులజలలను మంజుల చేయియ భవించుమని నోరుబిడలియ కేసుయియ , నీ.జి . "వరు మంజుల చేయియ ఈ అభయని నిబంధనలీయ నీపి వియయి , అటమటి మంజులచేయియ చేయి మరియు మంచికద " , మరియు ఆకరణగా , అతను వేయియ పయియ నీయియ .

మేమ కనుగొనన వేయియ వేయియ , వేయియ అనుకూలగావేయియ చేయియ మంజులని కేసుయియ ఊహించుమని మరియు వది వారి అధికరలీయ ఉయియ భూమల యొక్క నోరుబిడలియ మరియు సమయమని అడుగు అంచన వేయియ అడుగి మేమ అభివయపడతనను .

వ డిక్షదల కే సు గే రువ న్నయ్యువది కూడ పరిషితి యీ కెక  
 అభ్యుధ్ధును లే మ్మొత్తు . న్నయ్యువము ఈ వి ధుగా తి లిపిని , పరిషితి  
 చ్చెట్టిని ఆ డ్డె 131 వ డ్డెరు ద పలు గడవలీప వ యబ్బెట్టుని  
 న్నయ్యువయి , ఎందుకయి రి క్కెట్టు తుది ప్పొకరు 16-6-1931న  
 వ డ్డెరువయిది . మరెయి వ డ్డెట్టు , అడ్డె అంచన వ యబ్బెట్టి సర్వ  
 ప్పొకకును న్నయ్యువదు కే సు ద పలు 12 సంవత్సరలీప ద ఖలు  
 చ యబ్బెట్టు . ఈ న్నయ్యువము నంద అమ్మెలు చ యబ్బెట్టి అనవతికే సు  
 దర్బెట్టు వి చ్చెట్టిని ప్పొకెట్టు న్నయ్యువ్పొకరు పరిషితి వ డ్డెట్టు  
 న్నయ్యువ త్పం అని తమముంద సూచియలీదిని గవసియెదు . ఇప్పడ మనముంద  
 వి న్నయ్యువ వ దు ఏమిటట , వ డ్డె వ దల ప్పొకెట్టు అనకూలగా అడ్డె  
 రహిత మంజూరు లే నుదన వ రందరూ అకడెమిక్సు , మరెయి అడ్డె యీ కెక  
 బి రుద ముగిసియి , చ్చెట్టిను క ల పరిషితి కయి వ్పొకకు క లు వ డ్డెకూ  
 న్నయ్యువనీ కే న్నయ్యువ . క సీ వ డ్డెకూల న్నయ్యువనీ సంబుధియిని వ డ్డెట్టు  
 సమ్మె సంబుధియిని అంశం చ్చెట్టియిది మరెయి న్నయ్యువము యీ కెక  
 త్పొకెట్టి ద సి గురియి చ్చెట్టి లే దు. వ డ్డెట్టు లక్ష్మణ మంజూరుకి యి తమ  
 భూమలు కలిగి డ్డెనయిని న్నయ్యువయిని వ్పొకలు ద ప భూమలుకు  
 సంబుధియినిగా చ్చెట్టియిది మే మ ఇప్పటికే న్నయ్యువయి . మే మ  
 వ డ్డెట్టు 1931కి ముంద వ డ్డె తి లిసి అడ్డె -రహిత అనవతి కి యి కలిగి  
 డ్డెనయిని మరెయి వ డ్డెనయిని ఎటమటి రుజువ లే దు కూడ  
 న్నయ్యువయి . గణపయ్యువ , అన్యెట్టు క లు వ దు అడ్డె  
 చ్చెట్టియిది . అది , వ రి వ డ్డెకూలనయ్యువ తి లియియిడికి  
 సయిది . 1931లీ మ్మొత్తు వ డ్డెట్టు వ డ్డెట్టు క డ్డెన  
 న్నయ్యువయిని న్నయ్యువ చ్చెట్టియిది మరెయి ద పలు అట్టి  
 న డ్డె గడవలీప డ్డెనయిని . ఈ అభ్యుధ్ధులీ ఎటమటి వ్పొకెట్టు లే దు,  
 తదన గుణగా తి ర్నయ్యువయిది .

ఫలితంగా , అమ్మెలు అనవతియబ్బెట్టియి , జ్జెట్టు న్నయ్యువము మరెయి  
 ప్పొకెట్టు యీ కెక డ్డెట్టు ర్దు చ యబ్బెట్టు , మరెయి జ్జెట్టు మ్మొత్తు  
 కు సంబుధియిని ఈ న్నయ్యువయిని మరెయి ది గువ రి యి

నా రమ్యకథలలో భారతీయ పుస్తకాలను అమ్మడతయి . జీవిత మనోభా  
యో కక డిక్టో ఆ నా రమ్యకథలలో భారతీయ సంబంధిత నీ లోకము .

అవ్వోలు అనవతీయకథలు .

---